

邮政网点也能办理车驾管业务了

办理范围包括补换领驾驶证、行驶证等25项业务

济南的驾驶人、车主办车驾管业务有了新选择。根据公安部加强警邮合作的部署,邮政营业厅也可以办理车驾管代办业务了,办理范围包括补换领驾驶证、行驶证等25项业务。目前,全市已有两个网点开始受理车驾管业务,年底前还将在全市网点普遍推广。

本报记者 张泰来
实习生 李晓晨

今年7月份,公安部发布便民的18条放管服措施,其中就有加强警邮合作,利用邮政网点布点广、覆盖面大的特点,推广邮政网点代办车驾管业务的内容。

15日,记者从济南市车管所了解到,目前,济南市也已经推出了此项措施,在南部山区西营以及趵突泉附近的两处邮政营业网点已经可以受理车驾管业务代办,邮政网点具备了交管服务站的功能。

据了解,邮政网点可以提供机动车业务、驾驶证业务、交通违法自助处理、互联网平台用户注册等四大类25项交管业务代办服务。机动车业务方面,邮政

网点可以代办补、换领机动车号牌,补、换领行驶证,补、换领检验合格标志,六年以内免检车辆申领检验标志,抵押登记,解除抵押登记,变更机动车所有人联系方式等10项业务。

驾驶证业务方面,邮政网点可以代办遗失补领驾驶证,有效期满换领驾驶证,达到规定年龄换领驾驶证,损毁换领驾驶证,自愿降低准驾车型换领驾驶证,因身体条件变化降低准驾车型换领驾驶证,住址信息变化换领驾驶证,转入换领驾驶证,提交身体条件证明,变更驾驶证联系方式等10项业务。

交通违法处理业务方面,对符合驾驶人已在互联网交通安全综合服务管理平台(www.122.gov.cn或交管

“12123”手机APP)注册,机动车已在互联网平台备案等条件的,邮政网点可以协助当事人自助处理交通违法。

互联网平台业务方面,邮政网点可以代办互联网交通安全综合服务管理平台用户的注册、变更等4项业务。

济南市车管所宣传科副科长刘艳蕾介绍,此前公安部、国家邮政局、中国邮政集团公司已经在江苏、浙江、广东、四川等地开展邮政网点代办公安交管业务试点,目前已有1955个邮政网点开通代办服务,累计代办业务100多万笔。

下一步,济南市也将在全市邮政网点推广此项业务,根据公安部的统一部署,明年6月底前,所有邮政网点将全部实现代办车驾管业务功能。



为做好工作,马山镇多次召开工作部署及业务培训会议。

长清马山推进农村集体产权制度改革

本报11月15日讯 日前,针对长清区前期召开的全区农村集体产权改革工作会议,马山镇第一时间部署落实会议精神,成立产权制度改革领导小组,下发指导性文件,构建起以包管理区领导为主线、以管理区为依托、驻村督导员、村干部为主要责任人的三级工作体系,全力抓好工作推进。

目前,马山镇各村已经全部完成村级实施、清产核资,成员界定、资产量化、股权设置及创建村集体经济组织等核心工作,即将为村集体成员发放股权证,让村

民从“被管理者”变成实实在在的“老板”,激起全镇的发展活力,促进马山镇农业发展,农民富裕,农村繁荣。

为做好该项工作,马山镇分步实施,稳步推进,多次召开工作部署及业务培训会议,为工作人员发放工作手册,为群众送上明白纸、一封信等宣传资料,公开栏、宣传标语、网络自媒体等多种途径和方式广泛宣传,现已发放政策明白纸、入户征求意见表近两万份,张贴标语、悬挂横幅近200条,通过网络媒体及时发布通知信息。(杜敏)

相关链接

邮政网点代办车驾管业务只是车管所落实放管服的一项具体举措,截至11月10日,新规实施大约100天,已经有22万余人次受益。

为节省车主审车时间,车管所在全市40家机动车安全技术检验机构全面推行非营运小微型载客汽车(面包车除外)经检验机构检验合格后,车辆管理所先远程发放检验合格标志,后抽查监督

放管服100天22万余人次受益

检验情况,提高检验效率,落实检验主体责任。简称“先发标、后审核”。推行以来,已有15.5万市民享受到车检改革便利。

针对六年免予上线检测的新车开通互联网申请机动车6年免检标志。自2018年07月31日开通申领免检标志的业务,截至11月10日,车管所接到用户提交的申领6年免检业务总量为8420笔,其中

办结了5144笔,退办3276笔。

24小时无人警局也是放管服的一项重要举措。目前,全市已经有4处24小时警局投入使用,分别位于经十西路4199号,经二路266号,奥体西路奥体交警中队,章丘区东外环南首章丘区车管所。截至发稿,4处无人警局共办理各类车驾管业务64864笔。 本报记者 张泰来 实习生 李晓晨

猜不出的年龄 看得见的年轻

玫琳凯【秘龄系列】TIMEWISE 5XTM魅力发布

近日,【秘龄系列】TIMEWISE 5XTM护肤系列新品上市发布会在玫琳凯大厦隆重举行。玫琳凯全情投入,致力于推动美丽领域的科学与创新。通过产品的“蓝海战略”,玫琳凯将继续追求卓越,不断突破,始终超越客户期望。为此,玫琳凯进行了有史以来最广泛的消费者研究,深挖女性的肌肤需求。玫琳凯现在比以往任何时候都更了解女性在护肤和彩妆方面的需求,并致力于创造女性真正想要的高效“蓝海”产品。

现代都市生活,由于新陈代谢缓慢,强紫外线照射,胶原蛋白流失和环境污染,对肌肤的伤害日益明显!研究表明,皮肤自25岁左右开始自然衰老,胶原蛋白生成速度减缓,而能够让皮肤迅速弹回去的弹性蛋白弹性逐渐减小,甚至可能发生断裂。此时如保养不周一旦出现细纹、皱纹和松弛,老化进程就已进入加速深入期,再想改善更是难上加难!如何留住时间甚至回到过去,打败肌肤初老,25岁是最重要的抗老化黄金期!

玫琳凯TIMEWISE 5XTM护肤系列应运而生,因其强大的科研背景和卓越的产品品质,造就多重抗氧化和延缓衰老功效,因此也被称为“秘龄霜”,轻松达成“猜不透的年龄,看得见的年轻”。产品蕴含特有的多途径延缓衰老技术,三项核心配方:孔雀石



精粹、白藜芦醇和寡肽-1,珍贵的孔雀石精粹能够有效清除自由基,激活谷胱甘肽还原酶活性,从日本虎杖中提取的白藜芦醇,是多酚类抗氧化之首,再加上“肌龄守护神”寡肽-1,这些逆龄珍贵成分,不仅能预防日间肌肤损伤,还能激活夜间细胞修护潜能,促进肌肤新陈代谢,快速修复受损肌肤,紧致肌肤,降低细胞中黑色素与有色细胞的含量。仅需5周时间,就能够明显提升肌肤弹性,淡化细纹和皱纹,软化皮肤,均匀肤色,让肌肤感觉更通透,更有光泽!

X代表着未知;穿越表面,是洞察力;直击问题根本,是极致力;是对完美的无限追求!这些,就是TIMEWISE 5XTM自我赋予的精神和能量,玫琳凯更是将这5种强大功能,馈赠于肌肤之道,偷回青春时光,让年轻说话。

从诞生至今,玫琳凯始终怀着科学严谨的态度,持续进行革新和创造,不断扩充自己的产品线,并坚持优化特色服务优势,为中国女性带来了全新的美丽体验。同时,玫琳凯来到中国就是为了传承“丰富女性人生”的企业使命,令中国女性有机会成长为独当一面的女性企业家。

玫琳凯给予大众诸多机会续写和传承玫琳凯艾施女士的传奇和愿景。在迎接新机遇和改变未来的过程中不断巩固优势。每一天,玫琳凯的使命都是助力发展事业,丰富生活。永远做一个值得信赖的公司,是玫琳凯作出的承诺!